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Protokoll:
Sektionen för Medicinsk
Teknik
Sektionsmöte #1
Måndag 24 maj, 17:17
å Zoom, Cyberspace

1 Formalia

1.1 Mötets öppnande

Ordförande Tarik Rezagic önskar alla varmt välkomna till nya styrelsens
första sektionsmöte och förklarar mötet öppnat klockan 17:23.

1.2 Val av mötesordförande

Ordförande Tarik Rezagic nominerar sig själv till mötesordförande.

Mötet väljer Tarik Rezagic till mötesordförande

1.3 Val av mötessekreterare

Ordförande Tarik Rezagic nominerar sittande Sekreterare David Nissolle till
mötessekreterare. David godtar nomineringen.

Mötet väljer sittande sekreterare David Nissolle till mötessekreterare.

1.4 Val av rösträknare

Ordförande Tarik Rezagic nominerar de båda ledamöterna Nathalie Wehlin
och Julia Osswald till rösträknare. De godtar nomineringen.

Mötet väljer de två ledamöterna Nathalie Wehlin och Julia Osswald till röst-
räknare.

1.5 Justering av röstlängd

De sektionsmedlemmar som är närvarande i Zoom-mötet markerar sin när-
varo i VoteIt. Ordförande Tarik Rezagic yrkar på att röstlängden sätts till
21 personer. Han nämner också att denna kan komma att justeras successivt
under mötets gång.

Mötet godkänner att röstlängden sätts till 21 personer.
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1.6 Val av justeringspersoner och justeringsdatum

Desirée Sundberg nominerar sig själv och Yrsa Rós Þórisdóttir nomineras av
Martin Tran. Båda godtar.

Mötet väljer Desirée Sundberg och Yrsa Rós Þórisdóttir till justeringsperso-
ner.

Ordförande Tarik Rezagic föreslår att justeringsdatumet sätts till måndag
14 juni.

Mötet sätter justeringsdatumet till 14 juni.

1.7 Adjungeringar

Ordförande Tarik Rezagic yrkar på att adjungera alla i Zoom-mötet med
närvaro och yttranderätt.

Mötet väljer att adjungera alla i Zoom-mötet med närvaro och yttranderätt.

1.8 Mötets behöriga utlysande

Mötet anser att sektionsmötet är behörigt utlyst.

1.9 Godkännande av dagordning

Mötet godkänner dagordningen i sin helhet

2 Rapporter

2.1 Frågor till Kansliet och Kansliet informerar

Ingen från kansliet är närvarande.

2.2 Frågor till Kåren och Kåren informerar

Inte heller är någon från kåren närvarande.

2.3 Frågor till Styrelsen och Styrelsen informerar

Ordförande Tarik Rezagic berättar att styrelsen har haft en online-middag
med Lund, Chalmers, Linköping, och Konglig Elektrosektionen från KTH.
Det var en alldeles gemytlig tillställning och det finns ett tydligt intresse för
flera liknande evenemang även i framtiden; förhoppningsvis kanske man kan
styra ihop något i verkligheten så småningom.

Kommunikationsansvarig Johanna Jacobsson berättar att KTH letar efter
nya studentambassadörer till sina program. Johanna berättar lite om vad
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det innebär att vara studentambassadör; bland annat att man informerar
och inspirerar framtida studenter så att de inte bara väljer att studera på
KTH utan att de också hamnar på ett program som passar dem.

Ordförande Tarik Rezagic frågar om det är någon som har frågor till styret
men det är det ingen som har. Glasklart.

2.4 Frågor till Funktionärer och Funktionärer informerar

Studienämndsordförande Fredrik Carlberg tar ordet för att påminna alla om
att svara på helårsenkäten som studienämnden har skickat ut för studieåret
20/21; svarsstopp 31 maj 2021.

Fø FYrsa Rós Þórisdóttir vill informera de faddrar som eventuellt har missat
att faddergasquen sker den 12e juni och att vidare info snart kommer att
publiceras i facebook-gruppen.

PR’s Julia Osswald berättar att de kommer att ha ett sista event inför som-
maren den 11 juni. Mer info kommer att publiceras på facebook inom kort
men en liten spoiler kan hon delge: något gameshow relaterat! Hon vill också
påminna om JML puben på torsdag 27 maj där det bland annat finns en
möjlighet att vinna ett presentkort på foodora.

Ledamot Nathalie Wehlin kommer med en liten uppdatering från KF1: Mo-
tionen om att lägga till ett masterprogram har gått igenom så från och med
i höst har vi fler medlemmar i sektionen.

3 Beslutspunkter

3.1 Godkännande av Qlubbmästare

Ledamot samt Qlubbmästare Julia Osswald tar ordet och berättar att hon
ska presentera MedTeks nya Qlubbmästare! Julia berättar att denna person
började samtidigt som henne, att hon är rolig och ansvarstagande; utmärkta
egenskaper för en Qlubbmästare. Det är ingen mindre än Emelia Holst! Eme-
lia berättar att hon går i MiT-18 och gick med i PR HT19. Hon är väldigt
taggad och ser fram emot ett ordentligt år med massa roliga evenemang.
Ordförande Tarik öppnar för frågestund.

Johanna Jacobsson frågar Emelia vad hennes favorittema har varit på fö-
regående tentapubar. Schlagerpuben svarar Emelia, då hon och Felicia kom
klädda som medlemmar i ABBA. Nästa fråga kommer från Yrsa Rós Þóris-
dóttir som frågar om Emelia har några nya teman i åtanke för kommande
pubar. På detta svarar Emelia att hon är fett taggad på att hålla en karaoke-
pub. Andrea Horsma frågar Emelia vad som är det första hon tänker göra

1Kårfullmäktige
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när hon kliver på som klubbis. Emelia svarar att hon ska börja planera inför
mottagningen: Hon har massa planer för pubar bland annat. You Gustafsson
frågar om möjligheten att hålla fler digitala evenemang ifall situationen inte
blir bättre. Emelia svarar att hon absolut kan tänka sig det. Gärna i samma
anda som på spåret-puben där det blir mer interaktivt. Andrea Horsma frå-
gar om Emelia föredrar besk eller akvavit. Besk svarar Emelia efter noggrann
reflektion. Bra svar säger Andrea.

Ordförande Tarik tar ordet och berättar att även om Emelia har valts till
Qlubbmästare på sektionsmötet för Konglig Elektrosektionen så ska vi också
godkänna henne. Tarik yrkar på val genom acklamation.

Mötet godkänner att gå till val via acklamation.

Mötet beslutar

att godkänna Emelia Holst som Qlubbmästare för Sektionen för Me-
dicinsk Teknik.

3.2 Godkännande av verksamhetsplanen

Ordförande Tarik tar ordet och säger att verksamhetsplanen kom ut ganska
sent och att han tar på sig det; han hoppas i varje fall att folk har kunnat läsa
igenom det lite grann. Tarik berättar inledningsvis lite om vad syftet med en
verksamhetsplan är och sedan berättar han lite mer ingående om denna spe-
cifika verksamhetsplan. Han säger att styrelsen har valt att behålla mycket
av föregående styrelsens verksamhetsplan med några smärre modifikationer.
Förra året blev ju präglat av Covid-19 vilket gjorde att många av de mål
som sattes upp inte gick att genomföra. Tarik öppnar för frågor.

Alexander Stevens frågar om punkten “Styrelsen ska ingå i minst två nya
sektionssamarbeten“. Han tycker att det är lite vagt uttryckt och undrar vad
det innebär i praktiken då han upplever att det oftast betyder att man bara
spenderar sektionspengar på en middag. Ordförande Tarik svarar att även
om inte middagar i sig gynnar sektionen så är det ofta det som öppnar upp
för framtida samarbeten. Ordförande emeritus Yrsa Rós Þórisdóttir flikar in
och säger att middagar är väldigt viktiga inte bara för att de är trevliga utan
för att det är ett väldigt bra sätt att komma närmre andra sektioner; utan
dessa hade det blivit svårare att markera vår närvaro och desto svårare att
ha fungerande samarbeten. Exempelvis är det viktigt att ha nära kontakt
med Konglig Kemisektionen om vi ska jobba tillsammans på mottagningen.
Styrelsen representerar sektionens frontlinje så representation kan inte un-
dervärderas. Alexander Stevens svarar att han så klart tycker att det är bra
att vi representeras utåt men när han har tittat igenom budgeten så tycker
han att det är en väldigt stor summa pengar som läggs på representation
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som mest känns som middagar. Han tillägger att det är styrelsens ansvar att
informera sektionen hur det bidrar och inte bara är trevligt. Andrea Horsma
hoppar in och säger att denna diskussion kanske faller mer in på när vi går
igenom själva budgeten och att vi då kan gå igenom detta. Tarik säger att
det är väldigt bra med frågor då detta ska klubbas igenom och all input är
värdefull.

Mathilda Brandt Öberg undrar lite över punkten där det står att sektionen
ska arrangera minst tre evenemang i Campus Flemingsberg; hur tänker man
kring Covid-19 samt vad för evenemang kan man förvänta sig? Ordförande
Tarik svarar att man satte denna verksamhetsplan med förutsättningarna
att nästkommande läsår blir ett normalt år och att man kommer kunna ha
evenemang som vanligt, exakt vad för evenemang det blir återstår att beslu-
tas. Styrelsen vill gärna att vår verksamhet i flempan ska synas mer.

You Gustafsson undrar om alumniverksamheten som man nämner i verk-
samhetsplanen, finns det några konkreta idéer om evenemang eller liknande
för att främja denna? Ordförande Tarik svarar att styrelsen har diskuterat
både specifika evenemang som exempelvis pubar men också att man vill sam-
manställa en facebookgrupp för alumner som skulle underlätta hela denna
verksamhet. Lite allmän diskussion om möjliga evenemang förs och sedan
kommer ett yrkande för streck i diskussionen vilket mötet godkänner.

Ordförande Tarik yrkar på val genom acklamation.

Mötet godkänner att gå till val via acklamation.

Mötet beslutar

att godkänna verksamhetsplanen i sin helhet.

3.3 Godkännande av budget

Kassör Daniel Karlström tar ordet och berättar översiktligt om årets budget.
Pengar finns för ett vanligt verksamhetsår med allt vad det innebär. 5000
kronor har lagts undan till jubelfonden inför sektionens 15-årsjubileum. Det
finns också planer på att renovera tolvan så lite pengar kommer att läggas
undan för det. Sektionsbilen får sig ett rejält tillskott för service som ju inte
är gratis. För att summera så kommer sektionen gå minus 60 000 kr i år och
det beror främst på bilen och att vi antagligen inte kommer att få in lika
mycket pengar som vanligt för MedTech Evening. Det var allt för nu.

Cassandra Mannila noterar att bidrag till studienämnden från CBH2 inte
står med varpå Kassör Daniel säger att han har mailat dem och frågat om

2Skolan för kemi, bioteknologi och hälsa
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det men ännu inte fått något svar.

You Gustafsson flikar in och säger att 60 000 kr minus känns som ett bra
resultat med tanke på föregående verksamhetsår då sektionen gick plus på
grund av uteblivna evenemang och dylikt. Mötet drar sedan streck i diskus-
sionen och Ordförande Tarik yrkar på att gå till val via acklamation.

Mötet godkänner att gå till val via acklamation.

Mötet beslutar

att godkänna budgeten för verksamhetsåret 2021/2022 i sin helhet.

4 Val till PNS och Övriga poster

4.1 Val till Internationellt ansvarig

Valberedningsordförande Ellinor Junås meddelar att de inte har fått in någon
kandidat till posten. Mötet går vidare till öppen kandidatur. Några nomine-
ringar skickas runt men det är dessvärre ingen som biter. Ordförande Tarik
säger att problemet med att inte välja någon INA nu är att vi inte kommer
ha något sektionsmöte innan mottagningen vilket innebär att denna post
står tom under mottagningen. Han berättar också, som tidigare INA, att
det är en rolig post där det finns mycket frihet att hitta på saker. Det är inte
bara väldigt givande utan man får ju också extra poäng om man vill åka på
utbyte. Några till nomineringar görs och sedan presenteras en yrkan att dra
streck i diskussionen eftersom nästan alla i mötet har nominerats. Yrsa Rós
Þórisdóttir är emot denna yrkan och säger att innan mötet går vidare med
detta så borde man förstå allvaret i att inte ha någon INA inför mottagning-
en. Hon säger också att den tidigare innehavaren av posten redan har gjort
en del av grundarbetet inför nästa mottagning så det är en mycket tacksam
tidpunkt att hoppa in vid. Ytterliggare nomineringar skickas ut, dessvärre
utan något gehör. Möjligheten att kunna välja ut någon efter mötet diskute-
ras, antingen genom ett extrainsatt SM eller på annat vis. Ordförande Tarik
yrkar på att dra streck i diskussionen och flytta denna punkt samt återvända
till den efter valet av defibrillator.

Mötet godkänner att dra streck i diskussionen samt ta upp den igen efter
valet av defibrillator.

4.2 Val till Defibrillator

Valberedningen meddelar att man inte har fått in någon kandidat till den-
na post och mötet går vidare till öppen kandidatur. Johanna Jacobsson blir
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nominerad men hon tackar nej. Alexander Stevens blir nominerad men han
tackar nej. Linnea Hed blir nominerad och hon godtar nomineringen! Linnea
presenterar sig själv och berättar att hon går i MiT-20 och läste musik på
gymnasiet så hon tycker om musik och att sjunga. Hon har inte så många
stories på lager just nu men hålla ton gör hon så gärna. Johanna Jacobs-
son ber Linnea ponera att hon står på n0llegasquen och det har vart lite
väl flödigt med rödvin och sittningen börjar bli lite mer som ett stormande
hav. "Hur gör du för att få allas uppmärksamhet?". Linnea svarar att man
får känna in stämningen lite och försöka hojta åt hållen där det stormar.
Andrea Horsma frågar om Linneas favoritsång i sångboken, Linnea svarar
att det var väldigt länge sen man fick titta igenom sångboken men att det
finns en del klassiker där som hon tycker om, lite Evert Taube och Corne-
lis Vreeswijk. Det finns inga fler frågor och man drar streck i diskussionen.
Innan mötet går till val justerar man röstlängden som landar på 21 personer.

Mötet går till val och beslutar

att att välja Linnea Hed till Defibrillator.

4.1 Val till Internationellt ansvarig

Cassandra Manilla berättar att hon pratat med gamla INA som säger att de
redan har utfört ett rejält jobb och att listan på det som ska genomföras är
på 5 punkter varav det mesta är att genomföra de evenemang som redan är
planerade och att hålla en dialog med THS. Så om man tar detta kommer
man att ha ett bra, meriterande arbete som inte är så kämpigt. Ella Villför
berättar att hon har en kompis som är intresserad men som inte kan närvara
på SM; kan det gå ändå? Vice Ordförande Andrea Horsma berättar att detta
har skett förut och frågar om det finns en möjlighet att ringa personen eller
om personen snabbt kan skriva lite om sig själv så man kan få en liten bild.
Ella berättar att kandidaten heter Ioanna, att de går i samma klass och att
hon är jättesnäll. Andrea Horsma frågar om Ioanna uttryckligen har sagt
att hon vill ställa upp. Det har hon. Inga fler frågor, mötet drar streck i
diskussionen.

Mötet går vidare till val och beslutar

att tillsätta Ioanna Leonidou som Internationellt ansvarig.

5 Övriga frågor

Inga övriga frågor.
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6 Publicering

Ordförande Tarik klargör att allas namn kommer att finnas med i protokol-
let, är man inte okej med det går det bra att höra av sig till någon i styrelsen,
exempelvis sekreteraren.

Mötet godkänner att protokollet kan publiceras i sin helhet.

7 Nästkommande möte

Nästa möte kommer att hållas i september efter mottagningen.

8 Mötets högtidliga avslutning

Ordförande Tarik Rezagic avslutar mötet klockan 19:23

Vid protokollet Justeras

David Nissolle
Mötessekreterare
Sektionen för Medicinsk Teknik
THS

Tarik Rezagic
Mötesordförande
Sektionen för Medicinsk Teknik
THS
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